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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 26 OTTOBRE 2010, N. 22 

                                                                    

                   PRESIEDE IL PRESIDENTE       VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI  PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI  

Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,40, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, dopo aver dato la parola ai consiglieri D'Anna 
(illustra sue osservazioni sul processo verbale) e Badiali, pone in votazione il processo verbale 
della seduta n. 21 del 19 ottobre 2010. L'Assemblea legislativa approva. Il Presidente dà, poi, 
lettura delle comunicazioni e la parola sull'ordine dei lavori ai consigliere Marinelli (chiede 
l'iscrizione d'urgenza della mozione n. 71 "Problematiche connesse all'inquinamento atmosferico 
da polveri sottili - sostegno ai Comuni), all'Assessore Donati e ai consiglieri Badiali (propone di 
trattare quest'argomento nella prossima seduta), Marinelli (accoglie quanto proposto dal consigliere 
Badiali e ritira la richiesta) e Massi (chiede l'anticipazione della trattazione della mozione n. 33). Il 
Presidente pone in votazione l'inversione della trattazione degli argomenti iscritti all'ordine del 
giorno. L'Assemblea legislativa non approva. Intervengono, ulteriormente, sull'ordine dei lavori i 
consiglieri Trenta, Marangoni, D'Anna e Bucciarelli. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 139 dei consiglieri Bucciarelli e Binci "Mancata 
autorizzazione da parte dell'USR di numerose classi dei corsi serali per il 
conseguimento dei diplomi di scuola media superiore". 

Risponde l'Assessore Luchetti. 

Replica l'interrogante consigliere Binci che si dichiara soddisfatto della risposta. 

• INTERROGAZIONE N. 167 dei consiglieri Marangoni e Zaffini "Pubblicità occulta e 
palese di alcune attività economiche regionali all'interno del volume: Riviera del 
Conero Marche-Italy entertainment guide". 

Risponde l'Assessore Moroder. 

Replica l'interrogante consigliere Marangoni. 

• INTERROGAZIONE N. 110 del consigliere Carloni "Nuovo ospedale unico per la 
provincia di Pesaro-Urbino"; 

• INTERROGAZIONE N. 116 del consigliere Latini "Azienda unica ospedaliera: 
Ospedali riuniti nord Marche". 

 (abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Replicano gli interroganti consiglieri Carloni (si dichiara insoddisfatto della risposta) e Latini. 

• INTERROGAZIONE N. 121 del consigliere Zinni "Biglietteria metropolitana 
Camerano-Aspio". 

Risponde l'Assessore Viventi. 

Replica l'interrogante consigliere Zinni. 



 
 

 
Assemblea legislativa delle Marche 

 
 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 26 OTTOBRE 2010 N. 22 
   
    
 

 

pag. 3 

• INTERROGAZIONE N. 48 dei consiglieri Marangoni e Zaffini "Blocco passaggio 
Ospedale Sacra Famiglia di Novafeltria dalla Regione Marche alla Regione Emilia 
Romagna". 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Zaffini. 

• INTERROGAZIONE N. 174 del consigliere Latini "Scorie nucleari nella Vallesina"; 

• INTERROGAZIONE N. 180 del consigliere Binci "Individuazione del sito di 
stoccaggio di scorie radioattive nella Vallesina". 

 (abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 

Risponde l'Assessore Donati 

Replicano gli interroganti consiglieri Latini e Binci (si dichiara insoddisfatto della risposta). 

• INTERROGAZIONE N. 131 dei consiglieri Giancarli e Badiali "Inquinamento acque di 
falda verificatosi in alcune zone di Jesi". 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Giancarli. 

• INTERROGAZIONE N. 115 del consigliere Marinelli "Emergenza mozzarella blu". 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 

• ELEZIONE DI CINQUE RAPPRESENTANTI NELL'ASSEMBLEA 
DELL'ASSOCIAZIONE MARCHIGIANA ATTIVITA' TEATRALI (A MAT). 

(Statuto Associazione, articolo 7, lettera d) 

•••• ELEZIONE DI CINQUE RAPPRESENTANTI NELL'ASSEMBLEA 
DELL'ASSOCIAZIONE MEDIATECA DELLE MARCHE. 

(l.r. 6 agosto 1997, n. 51, articolo 8 e Statuto Associazione, articolo 5). 
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Il Vice Presidente, dopo aver dato la parola, sull'ordine dei lavori, ai consiglieri Comi (chiede di 
rinviare le nomine), Binci (relatore contro) e Ricci (relatore a favore), pone in votazione la richiesta 
di rinvio delle nomine. L'Assemblea legislativa approva. 

Il Vice Presidente passa alla  trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• MOZIONE N. 41 ad iniziativa della consigliera Ortenzi "Grave situazione della Casa di 
reclusione di Fermo". 

Discussione generale 

Il Vice Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l'illustrazione alla 
consigliera Ortenzi. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Intervengono l'Assessore Mezzolani, i consiglieri Romagnoli, Binci, Malaspina, Marangoni, 
D'Anna. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sono stati presentati ed acquisiti agli 
atti due emendamenti, a firma, rispettivamente, dei consiglieri Binci e Marangoni. Intervengono i 
consiglieri Ortenzi, Binci, Zinni, Bucciarelli, Binci, Bugaro, l'Assessore Giannini e i consiglieri 
Romagnoli, Zinni (chiede di rinviare la votazione della mozione per affrontare unitariamente la 
problematica delle carceri marchigiane) e Ortenzi. Il Presidente pone, separatamente, in votazione 
gli emendamenti. L'Assemblea legislativa non approva.  

Intervengono per dichiarazioni di voto i consiglieri Zinni, D'Anna, Marangoni, Binci, Bucciarelli e 
Ortenzi. 

Concluse le dichiarazioni di voto Il Presidente comunica che, in merito all'argomento trattato è 
stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione a firma della consigliera Ortenzi. 
Pone, quindi, in votazione la mozione. L'Assemblea legislativa approva la mozione n. 41, 
allegata al presente processo verbale. 
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Indice la votazione della proposta di risoluzione. L'Assemblea legislativa approva, 
all'unanimità, la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale.  

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,05. 

 

 

 IL PRESIDENTE 

  Vittoriano Solazzi     

      

 

  I CONSIGLIERI SEGRETARI 

  Moreno Pieroni 

   Franca Romagnoli 


